n Dort basamakh 2x5y dogal sayisinin 15 ile boliimiinden
kalan 2 olduguna gore, x in alabilecedi kag farkl deger
vardir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

E Ug basamakh xyz dogal sayis1 10 ile bolindigiinde 3, 9 ile
bélindiginde 2 kalanin veriyor.

x > y > z olduguna gore, x asagidakilerden hangisine
egittir?

A)9 B)é& C)7 D)6 E)5

E Uc basamakh abc dogal sayisi 11 ile bélindiigiinde 3 kalanini
veriyor.

Buna gore, bes basamakli a74bc sayisimin 11 ile boliimiin-
den kalan kagtir?

A)O B)2 C)3 D)4 E)S

h Rakamlari birbirinden farkli bes basamakll 3a25b dogal sayisi-
nin 4 ile béliminden kalan 1 dir.

Bu sayinin 9 ile boliimiinden kalan 3 olduguna gére,
a kagtir?

A) 1 B)4 C)6 D)7 E)8

h Ug basamakli abc dogal sayisinin 3 ile béliimiinden kalan 2 ve
10 ile bolimiinden kalan 7 dir.

Buna gore, abc sayisinin 30 ile boliimiinden kalan kagtir?

A) 20 B) 17 C) 14 D)7 E) 2

Dért basamakli a34b dogal sayisi 30 ile tam béllnebiliyor.

Buna gore, a + b en gok kacgtir?

A)7 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15

E Bes basamakl 6x1y4 dogal sayisi 3 ile tam boliinebildigi-



ne gore, x + y en ¢ok kagtir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

Bes basamakli 35b7a dogal sayisi 55 ile tam boltunebilen bir
tek sayidir.

Buna gore, a. b kagtir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
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Cevaplar :
1D, 2)A, 3)A, 4B, 5B, 6)B, 7)C, 8)C,



